ﬂh Ungleichheiten auf dem Zahlenstrahl Name:
L 6sejede Aufgabe. Antworten

1) Bestimme, welche Moglichkeit X > -3 anzeigt. 2) Bestimme, welche Moglichkeit X > 3 anzeigt.

6 -5 -4-3-2-10 0 1 2 3 4 5
A. €t O———1p A. t—t————»
6 -5-4-3-2-10 0O 1 2 3 4 5 2.
B. +—t—i—a@ 1——» B. <—t—t—@——1»
6 -5 -4-3-2-10 0 1 2 3 4 5 3
C. ¢+—F+—+—O—t——t—t> C. ¢—F—t——O—t—ip
6 -5 -4-3-2-10 0 1 2 3 4 5
D. ¢+ @———h D. ¢+ @——t> 4

3) Bestimme, welche Moglichkeit X <8 anzeigt. 4) Bestimme, welche Moglichkeit X > -1 anzeigt.

5 6 7 8 9 10 -4 -3-2-10 1 2
A 4+——t—t—0—1— A.
5 6 7 8 9 10 -4 -3-2-10 1 2 7.
B. ¢4+—t——@—1+— B. ¢4+—+—1—@1+—+—
5 6 7 8 9 10 -4 -3-2-101 2 8.
C. —"F——F+—O0O=—dtmip o Ot
5 6 7 8 9 10 -4 -3-2-101 2
D. ¢4+—"F+—"F—@—t—t> D.
5) Bestimme, welche Moglichkeit X > -10 6) Bestimme, welche Mdglichkeit X < -8 anzeigt.
anzeigt. -11 -10 -9 -8 -7 -6
-13-12-11-10 -9 -8 -7 A. t—t—t—O——>
A ———O0—+—+ 11 -10 -9 -8 -7 -6
-13-12-11-10 -9 -8 -7 B. #4——t—+—@0— >
B. ——+—0—+—+—H 11 -10 -9 -8 -7 -6
13-12-11-10 -9 -8 -7 C. ¢—F+—"+—O—t—rip
C. ¢—+—+O0—+—> 11 -10 -9 -8 -7 -6
13-12-11-10 -9 -8 -7 D. +—F—"F—@—+—>
D. 4+—F+—"+—@—t—t—1>

7) Bestimme, welche Moglichkeit X > -6 anzeigt. 8) Bestimme, welche Mdglichkeit X > -4 anzeigt.

8 7 6 5 -4 7 6 5 -4 -3 -2
A. ¢—vt——-=OQ—— A. ¢——t—atfeauO—}+—
8 7 6 5 -4 7 6 5 -4 -3 -2
B. <¢+——ut—@ —— B. ¢+——t—i—=9—|—
8 7 6 5 -4 7 6 5 -4 -3 -2
C. ¢4+—1+—"O0——t—i> C. 4+—1+—+—O=t=tip
8 7 6 5 -4 7 6 5 -4 -3 -2
D. +—F—@—+—> D. 4+—1 —1—@—+—
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Ungleichheiten auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) Bestimme, welche Moglichkeit X > -3 anzeigt. 2) Bestimme, welche Moglichkeit X > 3 anzeigt. . C
-6 -5-4-3-2-10 O 1 2 3 4 5 '
A. A ¢+—t——0—"—1—
6 -5-4-3-2-10 0 1 2 3 4 5 2 D
B. ¢#+—t—"1—@—+—1—1 B. <+—-t—t—@——1»
6 -5-4-3-2-10 0 1 2 3 4 5 3 A
C. C. ¢—F+—F+—O0—+—
-6 -5-4-3-2-10 O 1 2 3 4 5
D. D. ¢—F——F——— D
5 C
3) Bestimme, welche Moglichkeit X <8 anzeigt. 4) Bestimme, welche Moglichkeit X > -1 anzeigt. A
5 6 7 8 9 10 -4 -3 -2-101 2 6.
A. A.
5 6 7 8 9 10 -4 -3 -2-101 2 7. D
B. B. <+—t—"—@+—1—
5 6 7 8 9 10 4 -3 -2-101 2 8. D
C. C. +—+—+-O0—+—+—
5 6 7 8 9 10 4 -3 -2-101 2
D. D.
5) Bestimme, welche Moglichkeit X > -10 6) Bestimme, welche Mdglichkeit X < -8 anzeigt.
anzeigt. -11 -10 -9 -8 -7 -6
-13-12-11-10 -9 -8 -7 A. t—t—t—O——>
A ———O0—+—+ 11-10 -9 -8 -7 -6
-13-12-11-10 -9 -8 -7 B. #4——t—+—@0— >
B. ——+—0—+—+—H 11-10 -9 -8 -7 -6
13-12-11-10 -9 -8 -7 C. ¢—F+—"+—O—t—rip
C. ¢—+—+O0—+—> 11 -10 -9 -8 -7 -6
13-12-11-10 -9 -8 -7 D. +—F—"F—@—+—>
D. 4+—F—"1—@—t—+—>

7) Bestimme, welche Mdglichkeit X > -6 anzeigt. 8)

8 -7 6 -5 -4
A. ¢—vt——-=OQ——

Bestimme, welche Méglichkeit X > -4 anzeigt.
-7 6 -5 -4 -3 -2
A.

7 -6 5 -4 -3 -2
B. ¢——t————1»

7 -6 5 -4 -3 -2
C.

7 6 5 -4 -3 -2
D. 4+—F+—+t—@—t—i>
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